

## Нефть продолжает дешеветь. Очередные гадания на сырье

Участники рынка в ожидании встречи в Вене. Инвесторы настроены пессимистично. Ложку дегтя добавляют новости о восстановлении добычи нефти в Канаде и дальнейшем росте производства сырья в Иране.

23 мая мировые цены на черное золото снижаются. Стоимость июльских фьючерсов на нефть марки Brent опускалась до \$48,48 за баррель, WTI - до \$48,07 за баррель.

### Причины снижения цен

В качестве причин можно назвать новости из Канады и Ирана.

В Канаде ситуация с лесными пожарами взята под контроль, это позволило нефтяным компаниям начать восстановление добычи сырья.

Иран уже к середине лета может увеличить нефтяной экспорт до 2,2 миллиона баррелей в день.

Также пессимизма добавляют и данные от американской нефтесервисной компании Baker Hughes, согласно которым число нефтяных буровых установок в США за прошедшую неделю не изменилось, а общее число буровых установок в стране сократилось незначительно - на 2 единицы, или на 0,5%, до 404 единиц.

22 мая управляющий директор Национальной иранской нефтяной компании (NIOC) Рукнеддин Джавади (Rokneddin Javadi) заявил, что Иран не намерен сейчас замораживать добычу или экспорт нефти, так как страна пока не вернулась к досанкционному уровню. По его словам, вернется она к этому уровню только к середине лета, хотя ранее он говорил, что на желаемый уровень страна выйдет в июне.

Такие заявления вызвали негативные настроения на рынке в преддверии очередной встречи нефтедобывающих стран по вопросу заморозки уровня добычи нефти, которая должна состояться в июне в Вене.

Ранее по итогам встречи в Дохе 17 апреля нефтедобывающие страны не смогли договориться о заморозке уровня добычи «черного золота».

### Прогноз от забугорных аналитиков

Эксперты американского инвестиционного банка Goldman Sachs повысили прогноз по средней цене нефти марки Brent в 2016 году до \$45 с \$39 за баррель.

При этом аналитики банка понизили прогноз по Brent на 2017 год до \$55 с \$60 за баррель. Долгосрочный прогноз по Brent сохранен на уровне \$53-63 за баррель.

Прогноз по нефти марки WTI повышен до \$45 с \$38 за баррель в 2016 году, но снижен до \$53 с \$58 за баррель в 2017 году.

Автор: Виктория Судакова  
© Babr24.com  
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ  
🕒 6808    23.05.2016, 15:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=145212>

Bytes: 2307 / 2128    [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Виктория Судакова**, экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **2298** текстов этого автора.



#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24\\_link\\_bot](https://t.me/bab24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)